

ఉత్తేజిత

ఎడిటర్: చంద్ర శేఖర్ యం **దినపత్రిక**

Published from Kurnool --- Circulated by Andhrapradesh, Telangana & New Delhi

విలేకరులు కావలెను

తెలుగు పత్రికారంగంలో **మరో సంచలనం**

విమాత్య రీతిలో వెలువడుతూ విశేష ఆదరణ పొందుతున్న **ఉత్తేజిత** తెలుగు దినపత్రికకు మరియూ **UV9** కేబుల్ TV చానల్ కు **జియోమా** మరియు **ఇండ్రోప్రెస్** ల నందు పనిచేయుటకు జిల్లా వారిగా **స్టేట్ రిజిస్ట్రేషన్** నియోజకవర్గాల వారిగా **ఆర్.సి.సి.సి.సి.సి.సి.** మండలాల వారిగా **విలేకరులు** కావలెను

ఉత్తేజిత **UV9**

Contact : 94401 40418, 63038 17489

రాష్ట్రంలో అంతటా కల్తీమయం

విద్యాంధ్ర కాస్తా మద్యాంధ్రగా మార్పు మహిళలంటే కూటమి నేతలకు గౌరవం లేదు వైకాపా మహిళా అధ్యక్షురాలు వరుడు కళ్యాణి

సంపుటి: 04 సం.చిక : 101 పేజీలు 8 వెల : 5 ఆదివారం 12 అక్టోబర్ 2025



ఉప్పాడ కాలుష్యంపై చర్యలు

కాలుష్య నియంత్రణ అధికారులతో పవన్ చర్చలు

కాలుష్య నియంత్రణ మండలి అధికారులతో పవన్ కళ్యాణ్ ఇవాళ శనివారం సమాఖ్య సమావేశం నిర్వహించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఈ సమాఖ్యలో కాకినాడ జిల్లా యంత్రాంగం పాల్గొంది. ఉప్పాడ తీర ప్రాంతంలో కాలుష్య నియంత్రణ అంశాలపై దిశానిర్దేశం చేశారు పవన్ కళ్యాణ్.

దళితుల ముసుగులో దగాకొరు రాజకీయాలు

వైకాపా తీరుపై మండిపడ్డ హోంమంత్రి అనిత

చిత్తూరు: దళితులకు న్యాయం చేయలేని వైకాపా పెద్దలు వారి ముసుగులో దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఏపీ హోం మంత్రి అనిత మండిపడ్డారు. దళితుల జోలికొస్తే తీవ్ర చర్యలు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. వెదురుకుప్పం మండలం దేవలంపేటలో ఇటీవల జరిగిన అంబేద్కర్ విగ్రహం కాల్చివేత ఘటన నేపథ్యంలో.. శనివారం ఆ ప్రదేశాన్ని మంత్రి పరిశీలించారు. ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినా వైకాపా నేతల తీరు మారలేదు. నకిలీ మద్యం తయారీపై కఠిన చర్యలు తప్పవు. సొంత పార్టీ నేతలున్నా చర్యలకు వెనుకాడం. అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిని పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేశారు. నకిలీ మద్యం తయారీలో భాగస్వాములందరిపై కేసులు పెడతాం. అందులోని నూత్రధారులనూ బయటపెడతాం. దీని వెనుక ఉన్న కుట్రలను ఛేదించాలని అనిత అని పేర్కొన్నారు.

అమరావతి: ఉప్పాడ మత్స్యకారులతో చర్చించిన తరువాత ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కాలుష్య సమస్యలపై చర్యలకు ఉపక్రమించారు. కాలుష్య నియంత్రణ మండలి అధికారులతో పవన్ కళ్యాణ్ ఇవాళ శనివారం సమాఖ్య సమావేశం నిర్వహించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఈ సమాఖ్యలో కాకినాడ జిల్లా యంత్రాంగం పాల్గొంది. ఉప్పాడ తీర ప్రాంతంలో కాలుష్య నియంత్రణ అంశాలపై దిశానిర్దేశం చేశారు పవన్ కళ్యాణ్. కాకినాడ జిల్లాలో ఉన్న కాలుష్య పరిస్థితులు, పర్యావరణ పరిరక్షణపై వివరాలు ఆడిటీ పవన్ కళ్యాణ్ తెలుసుకున్నారు.

పీసీబీ నుంచి వివరాలు తీసుకున్నారు పవన్ కళ్యాణ్. పొల్వూరులో ఆడిటికి అనుసరించాల్సిన విధివిధానాలపై చర్చించారు. కాకినాడ జిల్లాలోపాటు గోదావరి జిల్లాలో ఉన్న కాలుష్య పరిస్థితులు, పర్యావరణ పరిరక్షణపై వివరాలు ఆడిటీ పవన్ కళ్యాణ్ తెలుసుకున్నారు.



నెల్లూరులో స్టార్ స్ట్రీట్ బజార్

అమరావతి నుంచి వర్షువల్ విధానంలో ప్రారంభం మహిళా వ్యాపారులతో సీఎం చంద్రబాబు మాటామంతి

అమరావతి: మోడరన్ కంటైనర్స్లో స్టార్డ్ స్ట్రీట్ బజార్ను ఏర్పాటు చేశామని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. విమాత్య ఆలోచనతో తొలిసారిగా నెల్లూరులో ఏడిన ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు. ఇది చూస్తుంటే.. మనం నెల్లూరులో ఉన్నామా? లేకుంటే ఏదేశాల్లో ఉన్నామా? అనే ఆలోచన వస్తోందని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు. శనివారం నాడు నెల్లూరు మైపాడు గేటు వద్ద స్టార్డ్ స్ట్రీట్ వెండింగ్ మార్కెట్ను అమరావతి నుంచి వర్షువల్ విధానంలో సీఎం చంద్రబాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా వ్యాపారులతో సీఎం చంద్రబాబు నేరుగా మాట్లాడారు. దుకాణాలు పొందడంతోపాటు నూతన వ్యాపారాలు చేపట్టిన మహిళలు.. తమ ఆనందాన్ని సీఎం చంద్రబాబుతో పంచుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా త్వరలో అన్ని మున్సిపాలిటీల్లో ఈ స్టార్డ్ స్ట్రీట్ బజార్లు ఏర్పాటు చేస్తామని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వమని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో అరాచకాలు చేశారంటూ వైసీపీని విమర్శించారు. మధ్యం అడ్డు పెట్టుకుని తప్పులు మీద తప్పులు చేశారని మండిపడ్డారు. ఇటీవల నకిలీ మద్యం పట్టుకున్నామని.. ఈ కేసులో తమ పార్టీ వారు ఉన్నా.. వారిని సైతం సస్పెండ్ చేశామని గుర్తు చేశారు. కానీ దీనిని సైతం రాజకీయం చేస్తున్నారంటూ వైసీపీ నేతలపై సీఎం చంద్రబాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇకపై మద్యం సీసాలపై హోగ్రామ్ ఉంటుందని.. దీనిని ఫోన్లో స్కాన్ చేస్తే మొత్తం వివరాలు వస్తాయని ప్రజలకు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో శవ రాజకీయాలు చేస్తున్నారంటూ వైసీపీ నేతలపై నిప్పులు చెరిగారు. తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తే తాట తీస్తానంటూ వారిని హెచ్చరించారు. ఆడబిడ్డల జోలికి వస్తే సహించబోమని క్షియర్ కట్గా వార్షింగ్ ఇచ్చారు. తాము మంచిగా ఉంటామని.. మీ జీవన ప్రమాణాల కోసం పని చేస్తామంటూ ప్రజలకు సీఎం చంద్రబాబు తద్వారా పేద వారికి మంచి వైద్యం కాల్జీలపై సైతం అనవసర ఆరోపణలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ కాల్జీలు వస్తే.. 180 సీట్లు అదనంగా వస్తాయని.. తద్వారా పేద వారికి మంచి వైద్యం అందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అధికారం చేపట్టిన ఈ 16 నెలల్లో చేసినది ప్రారంభం మాత్రమేనని.. చేయాల్సింది చాలా ఉందన్నారు. అయితే విద్యంస్థాన్ని అధిగమించడం అంతా ఈజీ కాదని చెప్పారు. పిల్లల భవిష్యత్తుకి ఏదీ అవసరమని స్పష్టం చేశారు. విశాఖకి రూ.90వేల కోట్ల పెట్టుబడులు రాబోతున్నాయని ఆయన ప్రకటించారు.



42 శాతం రిజర్వేషన్లకు కాంగ్రెస్ కట్టుబడి ఉంది

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కలిసి బీసీ రిజర్వేషన్లను అడ్డుకునే కుట్ర టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ విమర్శలు



వాట్సాప్ లేకుంటే ఏమి...? అర్బట్టై ఉపయోగించండి

పిటిషనర్స్ సుప్రీం సలహా



ఐకసిత్ భారత్ లో రైతులది ముఖ్య భూమిక

ఎగుమతి చేసేలా వాణిజ్య పంటలను పండించాలి ఇతర దేశాలపై ఆధారపడకుండా స్వయంసమృద్ధి సాధించాలి జీఎన్టీ సంస్థలతో రైతులు, గ్రామీణ రంగానికి ప్రయోజనం సాగు వ్యవయం తగ్గించేందుకు ఐదేళ్లలో రూ.13లక్షల కోట్ల సబ్సిడీ ప్రధానమంత్రి ధన్ ధాన్య కృషి యోజన పథకాన్ని ప్రారంభించిన మోడీ

ప్రధాని మోడీతో రామ్ చరణ్ దంపతుల భేటీ

హైదరాబాద్: భారత ప్రధాని నరేంద్రమోడీని సీఎం నటుడు రామ్ చరణ్ దంపతులు కలిశారు. అనిల్ కామినీ సారథ్యంలో వరల్డ్ ఆర్చరీ ప్రీమియర్ లీగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రధానితో సమావేశమైన చరణ్, ఉపాసన, అనిల్ కామినీనిల లీగ్ కు సంబంధించిన వివరాలను ఆయనకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి జ్ఞాపికతో పాటు, ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన విల్లను మోడికి అందించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలను రామ్ చరణ్ పంచుకుంటూ, 'సీఎం మోడీజీ మార్గ నిర్దేశకర్తలు, క్రీడలపై ఆయనకున్న ఆసక్తి విలువద్రవ్యం ప్రపంచవ్యాప్తం చేయడానికి ఉపకరిస్తుంది. ఆధైర్వీ అందరికీ శుభాకాంక్షలు. ఈ క్రీడలో మరింత మంది వచ్చి చేరాలని ఆశిస్తున్నాం' అని పేర్కొన్నారు.

